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Stemmingen moties Uitvoering Ver-
drag inzake de rechten van personen
met een handicap

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Uitvoering van het
op 13 december 2006 te New York tot stand gekomen
Verdrag inzake de rechten van personen met een handicap,

te weten:

- de motie-Van Gerven/Bergkamp over de doorlichting en
toetsing van alle bestaande wetgeving aan de Kamer sturen
(33990, nr. 37);

- de motie-Van Gerven over spoedige ondertekening van
het facultatief protocol (33990, nr. 38);

- de motie-Otwin van Dijk/Voortman over het streven naar
een inclusieve samenleving (33990, nr. 39);

- de motie-Otwin van Dijk over het toegankelijker maken
van overheidsinformatie voor mensen met een beperking
(33990, nr. 40);

- de motie-Keijzer over opnemen van de fysieke toeganke-
lijkheid als aandachtspunt bij bouwplannen (33990, nr. 41);

- de motie-Dik-Faber/Bergkamp over de positie van mensen
met een handicap in Caribisch Nederland (33990, nr. 42);

- de motie-Dik-Faber/Van der Staaij over inclusie in het
buitenlands beleid (33990, nr. 43);

- de motie-Voortman/Otwin van Dijk over onderzoek naar
het wegnemen van belemmeringen voor actieve deelname
aan de democratie (33990, nr. 44);

- de motie-Voortman/Segers over de voorbeeldfunctie van
het Rijk bij digitale toegankelijkheid en arbeidsdeelname
(33990, nr. 46);

- de motie-Voortman/Keijzer over borgen van de betrok-
kenheid van ervaringsdeskundigen bij het rijksbeleid (33990,
nr. 48);

- de motie-Voortman over het aanstellen van een coördi-
nator mensenrechten binnenland (33990, nr. 49);

- de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk over aandacht voor
het belang van assistentiehonden (33990, nr. 50);

- de motie-Bergkamp over doorbreken van het taboe rond
seksualiteitsbeleving bij mensen met een beperking (33990,
nr. 51);

- de motie-Bergkamp/Voortman over onderzoek naar
middelen voor het College voor de Rechten van de Mens
voor beoordeling van "algemene toegankelijkheid" (33990,
nr. 52);

- de motie-Van der Staaij/Dik-Faber over regelgeving ten
aanzien van abortus om reden van handicap (33990, nr. 53).

(Zie vergadering van 14 januari 2016.)

In stemming komt de motie-Van Gerven/Bergkamp (33990,
nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
Klein, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33990, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Voortman
(33990, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Hou-
wers, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk (33990, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Keijzer (33990, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Bergkamp (33990,
nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Hou-
wers, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Van der Staaij (33990,
nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman/Otwin van Dijk
(33990, nr. 44).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman/Segers (33990, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Hou-
wers, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman/Keijzer (33990, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (33990, nr. 49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, GroenLinks en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk
(33990, nr. 50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp (33990, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp/Voortman (33990,
nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Dik-Faber (33990,
nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Hiermee zijn wij aan het eind gekomen van de stemmingen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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